
Exkurzia Viedne   

Dňa 12.5. 2017 v piatok sa žiaci našej školy zúčastnili celodenného výletu 

do Viedne pod vedením pani učiteľky Jany Košťálovej. Skoro ráno sme vyrazili 

na cestu do tohto krásneho historického mesta.   

Prvou zastávkou bol Dom mora Haus des Meeres, ktorý sa nachádza v 

bývalej veži z 2.svetovej vojny, ktorá je nápadná svojou 50 m výškou. Jej vzhľad 

nenaznačuje, že v sebe ukrýva tak prekrásny farebný a živý svet. Veža má 11. 

poschodí a žije tu viac ako 10.000 zvierat. Deti mohli obdivovať krásy 

podmorského sveta - tropické sladkovodné a morské ryby, ryby obývajúce 

Stredozemné more a tunajšie vody a aj žraloky čiernocípe, lagúnové, 

bambusové,kladivohlavéa dokoncai morskékorytnačky.  
 

V tropickom pavilóne a v krokodílom parku Krokipark sme boli fascinovaný 

z pohľadu na voľne poletujúce vtáky, pobehujúce opice alebo oddychujúcich 

krokodílov. Oddelenie terárií obývajú jedovaté hady, veľhady, jašterice a jaštery, 

listové mravce a vtáčkare. V umelej kvapľovej jaskyni deti pozorovali viac ako 

sto rôznych obyvateľov jaskýň a ďalších zvierat aktívnych v noci: obrovské 

jedovaté stonožky, bičovce a kobylky, jaskynné ryby bez očí alebo škorpióny, 

ktorí strašidelne svietia pod UV svetlom. Nová kaviareň na 11. poschodí nám 

ponúkla úchvatný výhľad na celú Viedeň.  

 

 



 

 



 

  

 

 



 

 

Ďalej sme navštívili i okolie zámku Schőnbrunn, kde sme sa mohli poprechádzať 

cez prekrásny udržiavaný park. Zahliadli sme aj Gloriettu, Neptúnovu fontánu, 

skleníky, či botanickú záhradu. Všimli sme si aj vláčik a kone s kočmi, ktoré sa 

premávajú po areáli. Naši žiaci mali možnosť vstúpiť do Labyrintu, kde viacerí z nás 

,,zablúdiliˮ, ale nakoniec sme všetci našli cestu von. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Hneď v blízkosti zámku sa nachádza múzeum Wagenburg, kde sme mohli vidieť 

výstavu historických kočov rakúskej monarchie. Na priestranstve pred zámkom boli 

rozostavené mnohé stánky s občerstvením a suvenírmi, v ktorých si deti mohli kúpiť 

niečo pekné na pamiatku.    

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Cestou autobusom sme sa stali svedkami demonštrácie, pri ktorej niekoľko 

desiatok Viedenčanov vyjadrovalo pomocou transparentov a pokrikov svoju 

nespokojnosť. So zvedavosťou sme ich sledovali a neprekážalo nám, že cesta centrom 

mesta trvala viac času, ako sa pôvodne plánovalo. Bol to pre nás zážitok a aspoň sme 

si mohli dôkladnejšie prezrieť viaceré významné budovy v centre Viedne. 



  

  


